

好像茶馆里还没有奶钻卡的使用心得，用了三个月，感觉还不错，对于某些群体来说确实是一张很不错的卡，看了vitavva大佬写的标准钻推荐文章，也就想来写一写奶钻的优缺点。年费与适用人群：上海银行吉祥航空联名至尊信用卡（年费3600，刚性，下卡第二个账单日扣除）个人感觉适合呆在上海的商务出行人群（或者吉祥航空航线较多的城市）又或者愿意出年费的懒人又想有一张比较全面出行权益的信用卡用户（我就是这种对多张卡和弄积分换年费等等的问题感到头疼的人。。。）权益精选：1、高额保险服务刷吉祥至尊卡支付飞机、火车、轮船的全额票款，或80%以上（含）旅行团费可享受最高2000万元保障金额。刷吉祥至尊卡支付本人全额飞机票款或不低于80%的旅行团费，可享受航班延误险，延误2小时及以上理赔1000元人民币，全年无累计限额。（商务出差人士核心权益之一，无限次延误险，一年之内运气那个点。。年费都能回本了吧。。。而且支持里程票！一开始我还不知道里程票也赔付，后来看了帖子才知道！目前正在理赔中~不知道最后结果能赔付多少，回头在开个帖子详细说说详细理赔过程）2、Visa卡境外免费wifi享受全年无限次境外wifi，累计88天使用权（仅限本人使用）。环球漫游境外Wi-Fi目前已覆盖全球超过120个国家和地区，服务网点覆盖了国内26个城市的主要机场和市内网点。持卡人可前往上海银行专属页面进行兑换（[http://m.vipwifi.com/bank/card/partner\\_id/3542/id/8](http://m.vipwifi.com/bank/card/partner_id/3542/id/8)）。兑换权益成功之后，使用手机号进行登录，可查询权益有效期、次数和剩余优惠天数。（免费的WIFI蛋蛋，环球漫游提供服务！机场领取，很方便也很好用！反正免费的。。。今年权益还没有更新，过几天在看看）3、机场贵宾服务至尊卡享无限次龙腾全球机场休息室礼遇（可携伴两人同行）。（也算是核心权益了，无限次可带两人。上海银行的龙腾是完整版，龙腾出行APP和上海银行微信公众号、APP都有二维码可以刷，不会偶尔有一个APP抽风而打不开不能用！本人肉测过餐食体验店和休息室之间没有CD，同一休息室2小时后可以继续刷，有个客服说不同休息室之间CD是半小时？有机会去测试下不同餐食体验店和休息室的CD时间。还有高铁和机场吃饭，一个人吃一份打包一份没问题。总之不用受阉割版龙腾的各种限制了。。。）4、高端运动礼遇您拥有12次权益，您可在如下服务项目中自行选择，每个服务项目所计权益次数不同：1) 五星酒店免费游泳健身，单次服务计2点权益（本服务期限2019年1月1日至2019年12月31日）2) 顶级球会平日果岭费优惠价“100元”，单次服务计1点权益（本服务期限2019年1月1日至2019年3月31日）3) 精品练习场免费练球，单次服务计1点权益（本服务期限2019年1月1日至2019年3月31日）4) 精品球会优惠订场，全年无限次（本服务期限2019年1月1日至2019年3月31日）（没使用过。。。郊区人民表示酒店都好远~~~~~不过总有人会比较喜欢，大概率还是延续19年的政策！）5、出行礼遇您拥有24次权益，您可在如下服务项目中自行选择，每个服务项目所计权益次数不同：1) 境外轿车机场接送礼遇，单次服务计4点权益2) 境内轿车机场接送礼遇，单次服务计3点权益3) 非事故道路救援，单次服务计3点权益4) 现场紧急维修，单次服务计1点权益5) 酒后代驾，单次服务计1点，上海地区外环外（除崇明地区）单次服务计2点权益6) 商务代驾，单次服务计3点权益7) 代办年检，单次服务计2点权益东京成田机场东京

23区内羽田机场大阪关西国际机场大阪24区内伊丹机场札幌新干岁机场名古屋名古屋中部国际机场冲绳那霸机场冲绳全岛（第三个核心权益了！特地把日本的复制出来，因为日本出行算境外需求最大的，确实是因为魔都行的日本接送机很全呐，6次境外大家就说喜不喜欢吧！100公里也算没打折扣了。用的好这个年费也能抵好多了吧！不过我比较郁闷上海用了几次接送机，都是绿牌荣威550，看其他几个大佬用魔都大白约的车都比较高级啊。。。问了下盛大的司机不是本人的问题，最近确实查的很严格，他还特别指出兴业的100%拒载，其他行的上报公司在决定做不做这单。外包的单子四次卡证都没看，签名都没让签？？他们自己公司的司机都看了证卡！）附城市链接：<http://www.bosc.cn/jfimg/colimg/> ... 2019-04/122976.docx6、消费积累吉祥积分使用至尊卡每消费（计积分的交易类型）人民币120元即可兑换1吉祥航空积分，每户每月吉祥积分兑换上限为至尊卡10万我行信用卡积分。（第四个核心权益，现在奶航的航线在上海来说还是很多的，1分就是1元，香不香呢~~？对于很多大佬来说，每个月换满能有830分！3600年费算啥呢？当然还是要提示下规范刷卡。。。我比较惭愧！两个月只弄了一百多分！习惯了用支付宝，刷卡还是觉得好麻烦啊。。。PS：习惯支付宝无脑刷刷的懒人，ae白+中信淘宝白、金双持是很好的选择！里程兑换上限也很高！PS：还有很多上海银行的活动会奖励积分，几万几万的，只要你只持有吉祥联名卡，都可以转换成吉祥积分，大家积极参加活动，不要浪费了！）7、Visa 御玺卡、银联钻石权益享受Visa御玺卡平台权益（具体参照Visa官网）和银联钻石的各种权益（可以去云闪付里看）（上海本地的银联钻石权益还是比较给力的，CIP、机场停车、两次接送机、洗车代驾等等。个人认为还是比较好的，不用盯着抢）总结一下权益收益，无限1000延误险、6/8次境外/境内接送机、无限完整版1+2龙腾、理论上小一万的吉祥航空积分、88天境外WIFI。茶馆里大家比较关心的回血问题还算问题吗？这里还要表扬下魔都行的贵宾服务热线，确实很能解决问题，追踪回访也很及时。申请条件：因为找了我们这里一个下面营业厅的经理朋友给填表，她也说这卡要求蛮高的，不一定批得下来（中间还有个插曲，因为怕难批，所以我拉我老婆一起申请了，最后没想到都批下来了。。。只好开了我自己的一张，不好意思魔都行的制卡费了）中间大概一个星期来电话，问了下职级和额度，和小姐姐说了句额度不要太高，最后给了我3.7W。。。和魔都行没来往，正好开着车就提供了下行驶证（40来万）其他都没提供。所以申请条件也没啥参考性。不过综合我看下来的其他帖子，常规搬点百来个砖吧。可以多跑几家营业厅，提供下房本车本，应该还是可以申请看看。缺点：作为一张定位于商务出行的信用卡，没有CIP真的是一大遗憾，只能靠其他卡来弥补了。Visa 御玺确实比较鸡肋。接送机只能提前三到四天，不太方便。魔都行对信用卡这一块不是很用心，没啥爆款活动，都是些弃之可惜的小活动。积分没啥用处也是魔都行的老问题了。星爸爸周三买一送一不知道还续不续，等过断时间再看看~~~~基本每周都用啊！每张卡都有自己的适用人群，大家申卡的时候还是要找准定位。不要怕刚性年费，也不要为撸而撸，有时候会多出很多不必要的开支。。。如有不当之处欢迎大家批评指正，以上！卡面还可以！就是质量一般，拉花...没怎么用...

